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ZÁPIS ZE 7. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE TOVÉŘ, KONANÉHO 

ve STŘEDU, DNE 29.3. 2023 v 18:00 HODIN V ZASEDACÍ MÍSTNOSTI 

OBECNÍHO ÚŘADU v TOVÉŘI č. p. 18. 

 

 

Přítomni: Majer Miroslav, Milena Dosoudilová, Radovan Richter, Ing. Václav Krejčí, Ing. Arch. 

Jana Maderová, Mgr. Eva Hudcová PhD., Renáta Hilšerová. 

   

Omluveni:   

 

1)  Zahájil starosta obce Miroslav Majer v 18:00 hodin. 

Obecní zastupitelstvo bylo svoláno a vyhlášeno podle jednacího řádu a nadpoloviční účastí členů 

zastupitelstva je usnášeníschopné. 

 

2)  Schválení navrženého programu, určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu. 

Příloha č. 1 - Program zasedání. 

 

Návrh usnesení: 

            Zastupitelstvo Obce Tovéř dává hlasovat o navrženém programu 7. zasedání zastupitelstva, 

zveřejněném v příloze č. 1, doplněném o jednací body č.13) Program Efekt-národní plán obnovy, 

výzva č.1/2022 a bod 14) Schválení zadání projektových prací akce „Tovéř-Samotišky společná 

stezka pro pěší a cyklisty“. 

 

Výsledek hlasování: Pro  7 Proti  0 Zdržel se 0 

 

Usnesením č. 1 byl schválen program 7. zasedání ZO Tovéř včetně doplněných bodů, dle přílohy 

č. 1. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo Obce Tovéř určuje zapisovatelem zápisu pana Miroslava Majera a ověřovatele 

zápisu: Renátu Hilšerovou a Mgr. Evu Hudcovou PhD. 

 

Výsledek hlasování: Pro 7 Proti  0 Zdržel se 0 

 

Usnesením č. 2 byli schváleni zapisovatel a ověřovatelé zápisu určení v návrhu usnesení. 

 

3) Kontrola zápisu a plnění usnesení 6. a dřívějších zasedání. 

- dnešním dnem zaplacena faktura za provedení zakázky „Renovace veřejného osvětlení obce 

Tovéř, dle smlouvy o dílo, ve výši 1 390 253,70 Kč s DPH, předání dokumentace k vyřízení 

dotace z programu EFEKT, 

-chodník Tovéř-Samotišky: proběhlo pracovní setkání s projektantem, varianta pravostranného 

chodníku včetně cyklostezky se začleněním zpomalovacího prvku při vjezdu do obce od 

Samotišek, příprava materiálů – cenová nabídka na projektovou dokumentaci s vyřízením 

stavebního povolení, odsouhlasení rozsahu a provedení této akce v návaznosti na předložené 

variantě (situace, skica) vymezení rozsahu záborů pozemků nutných ke stavbě a následná příprava 

na výkup pozemků s termínem  zahájení všech  příprav - květen 2023, 

-FVE na ČOV Tovéř: příprava smlouvy s ČEZ Distribuce a.s.- požadavek zaslán, 

-Odpadové hospodářství svazku obcí Šternbersko s.r.o.: svoz komunálního odpadu vlastní 

technikou zahájen, další pokračování, výhled, po zasedání valné hromady OHSO Šternbersko 

s.r.o. v dubnu 2023, 
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-výsadba stromů a keřů v rámci brigády + časový harmonogram další výsadby se začleněním 

obnovy lesa v přípravě, seznámení na dalším zasedání zastupitelstva, 

-přihláška do soutěže Vesnice roku je připravena a bude v nejbližších dnech zaslána, 

- poptávka na pořízení kompostérů byla rozeslána všem občanům obce, probíhá realizace, 

-obecní les, proběhla schůzka s lesním správcem, na dalším zastupitelstvu podrobněji, 

-MŠ Tovéř: požadavek realizace venkovních žaluzií ve 2 NP + nové dopadové plochy na hřišti ve 

školce, financování: příslušná dotace, rezervní fond MŠ Tovéř a prostředky obce, projednání na 

dalším zastupitelstvu, 

-odpolední program hodů v obci bude předložen na příštím zastupitelstvu. 

 

Zápis ze 6. zasedání byl předložen zastupitelstvu obce k nahlédnutí a nebyly k němu vzneseny 

připomínky. 

 

4)  Rozpočtová změna č.2/2023, stav obecních účtů. 

 Příloha č.2 Rozpočtová změna. 

  

Stav obecních účtů: 

ČS a.s.  343 170   Kč 

KB a.s.   83 605      Kč   

ČNB        31 307      Kč 

Creditas  2 008 136 Kč    

Celkově     2 466 220 Kč. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo Obce Tovéř dává hlasovat o schválení předložené Rozpočtové změny č.2/2023, ve 

znění přílohy č. 2. 

 

Výsledek hlasování:  Pro 7 Proti 0 Zdržel se  0 

 

Usnesením č. 3 zastupitelstvo obce schvaluje předloženou Rozpočtovou změnu č. 2/2023, ve 

znění přílohy č. 2. 

 

5)  Chod MŠ o prázdninách, seznámení s dotazníkem, rozhodnutí. 

Příloha č. 3 přihlášky 

a) Obecní příměstský tábor v týdnu od 10.7-14.7.2023, obdrženo 14 přihlášek.  

b) Organizaci a chod tábora zajistí osoba či organizace oprávněná k pořádání příměstských 

táborů, která ponese plnou zodpovědnost za svěřené děti a majetek, a to za úplatu (smluvní 

dohoda), zajistí NEWMAN SCHOOL. 

c) Obec zajistí dovoz stravy a zázemí pro výdej stravy v MŠ, stravu hradí rodiče. 

d) Zájemci o tento Obecní příměstský tábor zaplatí poplatek 1300 Kč/dítě do 30.4.2023 na 

Obecním úřadu v Tovéři, příspěvek obce na Obecní příměstský tábor činí zbylých 50%. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo Obce Tovéř dává hlasovat o schválení zřízení Obecního příměstského tábora za 

podmínek obsažených v bodech a-d), jednacího bodu č.5), s tím, že ve věci podpisů nezbytných 

smluv a administrací pověřuje starostu obce. 

 

Výsledek hlasování: Pro 7 Proti  0 Zdržel se 0 

 

Usnesením č. 4 zastupitelstvo Obce Tovéř schvaluje zřízení Obecního příměstského tábora za 

podmínek obsažených v bodech a-d) jednacího bodu č. 5), s tím, že ve věci podpisů nezbytných 

smluv a administrací pověřuje starostu obce. 
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6) Parcelace – vjezdový ostrůvek při vjezdu do obce, geometrický plán, zaměření, pozemky, 

smlouvy s SSOK. 

 Příloha č.4 situace, pozemky 

  

 Zastupitelstvu obce byl předložen v listinné podobě návrh geometrického plánu, vztahující se 

k Revitalizace návsi, resp. k pozemkovým úpravám krajské komunikace III. protínající náves, 

s tím, že návrh ze strany správce krajských komunikací, tedy Správy silnic Olomouckého kraje 

(SSOK) byl akceptován v daném rozsahu, práce na majetkovém vyrovnání budou neprodleně 

započaty. Po dokončení nezbytné administrace a podpisů smluv budou materiály předány též na 

Státní fond dopravní infrastruktury společně se závěrečnou zprávou o realizaci zakázky „Tovéř – 

revitalizace návsi“. 

 Konkrétně se jedná o obecní pozemky p.č.454/31 a 4543/75 v k.ú. Tovéř včetně odvodňovacího 

příkopu, které se majetkově převedou na Olomoucký kraj a SSOK. 

  

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo Obce Tovéř dává hlasovat o schválení pravomoci podpisů starostovi obce 

k úkonům nezbytným k vypořádání všech majetkoprávních vztahů mezi obcí a Olomouckým 

krajem nebo v zastoupení SSOK, a to na základě vypracovaných smluv o budoucích smlouvách 

kupních a nájemních, vztahujících se k obecním pozemkům, konkrétně o převodu obecních 

pozemků p.č. 454/31 a 4543/75 v k.ú. Tovéř do vlastnictví Olomouckého kraje a do správy SSOK 

a o schválení smlouvy o péči obce o vjezdový ostrůvek na začátku obce, vše dle předložené 

situace, uvedené v příloze č. 5, návrh geometrického plánu. 

 

Výsledek hlasování:  Pro 7 Proti 0 Zdržel se  0 

 

Usnesením č. 5 zastupitelstvo obce schvaluje pravomoc podpisů starostovi obce k úkonům 

nezbytným k vypořádání všech majetkoprávních vztahů mezi obcí a Olomouckým krajem nebo 

v zastoupení SSOK, a to na základě vypracovaných smluv o budoucích smlouvách kupních a 

nájemních, vztahujících se k obecním pozemkům, konkrétně o převod obecních pozemků p.č. 

454/31 a 4543/75 v k. ú.  Tovéř do vlastnictví Olomouckého kraje a do správy SSOK a schvaluje 

smlouvy o péči obce o vjezdový ostrůvek na začátku obce, vše dle předložené situace, uvedené 

v příloze č.5, návrh geometrického plánu. 

 

7)  Dodatky k pracovním smlouvám zaměstnanců obce. 

  

 Nové dodatky obou THP pracovníků obce Tovéř se pouze mění z doby určité na dobu neurčitou. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo Obce Tovéř dává hlasovat o schválení změny v pracovních smlouvách THP obce 

Tovéř, formou příslušných dodatků, v nichž se pouze mění platnost smluv z doby určité na 

neurčitou.  

 

Výsledek hlasování:  Pro 7 Proti 0 Zdržel se  0 

 

Usnesením č. 6 zastupitelstvo obce schvaluje změny v pracovních smlouvách THP formou 

příslušných dodatků, v nichž se pouze mění platnost smluv z doby určité na dobu neurčitou.  

 

 

8) Dohody o narovnání – pozemky v lese, řešení v souvislosti s novým katastrálním operátem, 

změna usnesení vztahující se ke schválenému řešení situace. 

 Příloha č. 5 Dohody o narovnání 

 

 



 4 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo Obce Tovéř dává hlasovat o schválení doplnění usnesení č. 8 ze 6. zasedání 

Zastupitelstva obce Tovéř, ze dne 22.2.2023, která se týká pouze formy narovnání ve formě 

podepsání „Dohody o narovnání“ mezi obcí Tovéř a jednotlivými šesti účastníky dle mapového 

návrhu katastru nemovitostí, vycházejícího z dané skutečnosti oplocených pozemků. 

 

Výsledek hlasování:  Pro 7 Proti 0 Zdržel se  0 

 

Usnesením č. 7 zastupitelstvo obce schvaluje doplnění usnesení č. 8 ze 6. zasedání Zastupitelstva 

obce Tovéř, ze dne 22.2.2023, která se týká pouze formy narovnání ve formě podepsání 

„Dohody o narovnání“ mezi obcí Tovéř a jednotlivými šesti účastníky dle mapového návrhu 

katastru nemovitostí, vycházejícího z dané skutečnosti oplocených pozemků. 

 

9) Smlouva o připojení FVE mezi obcí Tovéř a ČEZ Distribuce a.s. 

   

Původní návrh smlouvy o připojení FVE do sítě ČEZ Distribuce a.s. na základě požadavků ČEZ 

Distribuce a.s. je doplněn o přemístění měření do nového el. rozvaděče, žádost opětovně podána. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo Obce Tovéř dává hlasovat o schválení finální Smlouvy o připojení FVE na ČOV 

Tovéř včetně žádosti o přemístění měření do el. rozvaděče a nezbytných příloh této smlouvy. 

 

Výsledek hlasování:  Pro 7 Proti 0 Zdržel se  0 

 

Usnesením č. 8 zastupitelstvo obce schvaluje finální Smlouvu o připojení FVE na ČOV Tovéř 

včetně žádosti o přemístění měření do el. rozvaděče a nezbytných příloh této smlouvy.  

  

10) Solární světla Za humny – realizace. 

 Původní rozsah realizace z 8 ks instalace solárních světel se redukuje na 5 v oblasti Za Humny a 1 

ks v oblasti and rybníkem. Zbylé nasvětlení komunikace známé jako „13“ z Tovéře do Dolan 

proběhne v režii obce Dolany.  

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo Obce Tovéř dává hlasovat o schválení redukce realizace solárního osvětlení 

komunikací za Humny a nad rybníkem v z 8 ks na 5 + 1. 

 

Výsledek hlasování:  Pro 7 Proti 0 Zdržel se  0 

 

Usnesením č. 9 zastupitelstvo obce schvaluje redukci realizace solárního osvětlení komunikací 

za Humny a nad rybníkem v z 8 ks na 5 + 1. 

 

11) Schválení přijaté dotace, realizaci stavby a výběrového řízení na akci „Tovéř – oprava 

komunikace a kanalizace par. č. 462/1 a 120“. 

 Příloha č.6 znění smlouvy o dílo, zadávací dokumentace 

 

 Zastupitelstvo obce bylo seznámeno s neoficiální zprávou úspěšnosti získané dotace z POV 

(600 000 Kč) na akci „Tovéř – oprava komunikace a kanalizace par. č. 462/1 a 120“, dále pak 

z možností podání žádosti na tuto akci z dalších dotačních titulů. 

 Přepokládané výdaje činí bezmála 3 mil Kč DPH, v případě oficiálního přijetí dotačních 

finančních prostředků se obec rozhodla tuto akci zrealizovat ještě v tomto roce. Dne 4.1.2023 byla 

podána žádost o stavební povolení na příslušný odbor magistrátu města Olomouce, žádost se zatím 

vyřizuje. 
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 Zastupitelstvo se rozhodlo, vzhledem k nutné realizaci ještě v tomto roce (podmínka předběžně 

přijaté dotace), o vypsání výběrového řízení na realizaci této stavby za podmínky získání 

stavebního povolení a přiznané dotace. Tyto podmínky jsou obsaženy v SoD a zadávacím řízení, 

v případě nesplnění kterékoliv této podmínky, bude výběrové řízení nebo podpis smlouvy o dílo 

zrušen/o. Zastupitelstvo pověřuje starostu obce ve věci podpisů všech dokumentů a smluv 

v souvislosti s realizací stavby (smlouvy o dílo, připravené zadávací dokumentace, smlouvy 

s TDI, bezpečnost práce, autorský dozor, administrace případné další dotace apod.), a to za 

dodržení příslušné platné obecní Směrnice č. 1/2020 o zadávání veřejných zakázek malého 

rozsahu, včetně způsobu oslovení a zveřejnění  poptávky výběrového řízení.  

Příprava výběrového řízení: zveřejnění poptávky do 13.4.2023, ukončení podání nabídek do 

3.5.2023 do 16:00, otevírání a vyhodnocení přijatých nabídek tentýž den na řádném konaném 

zasedání zastupitelstva obce, způsob hodnocení nejnižší nabídnutá cena, termín realizace 40 po 

sobě jdoucích kalendářních dní a realizace nejpozději do 31.10.2023. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo Obce Tovéř dává hlasovat o schválení dotace z POV Olomouckého kraje 2023 na 

podporu budování a obnovy infrastruktury obce v případě přijetí této dotace a o podání další 

žádosti na tuto akci, a to z Programu obnovy a rozvoje venkova Ministerstva pro místní rozvoj 

(PORV MMR), dále o schválení vypsání výběrového řízení na akci „Tovéř – oprava komunikace a 

kanalizace par. č. 462/1 a 120“, za podmínek uvedených v tomto jednacím bodě č.11) a o 

schválení pravomocí podpisu starostovi obce ke všem smlouvám a dokumentům souvisejících 

s akcí „Tovéř – oprava komunikace a kanalizace par. č. 462/1 a 120“. 

 

Výsledek hlasování:  Pro 7 Proti 0 Zdržel se   

 

Usnesením č. 10 zastupitelstvo obce schvaluje přijetí dotace z POV Olomouckého kraje 2023 na 

podporu budování a obnovy infrastruktury obce v případě přijetí této dotace a schvaluje podání 

další žádosti na tuto akci, a to z Programu obnovy a rozvoje venkova Ministerstva pro místní 

rozvoj (PORV MMR), dále schvaluje vypsání výběrového řízení na akci „Tovéř – oprava 

komunikace a kanalizace par. č. 462/1 a 120“ za podmínek uvedených v tomto jednacím bodě 

č.11) a schvaluje pravomoc podpisu starostovi obce ke všem smlouvám a dokumentům 

souvisejících s akcí „Tovéř – oprava komunikace a kanalizace par. č. 462/1 a 120“. 

 

12) Pasport umístění mobiliáře v obci – řešení. 

 Ing. Arch. Jana Maderová předložila předběžný návrh instalace – doplnění odpadkových košů, 

laviček apod., dokončeným návrhem se bude zastupitelstvo zabývat na příštím zasedání, 

všeobecný souhlas s postupným doplněním mobiliáře, možnost získání dotace. Nutný rozsah, 

upřesnění a přibližný rozpočet. Způsob realizace vlastními silami. 

 

13) Program Efekt – národní plán obnovy MŽP, výzva č.1/2022.  

Na základě přijatého usnesení č. 4 na 28. zasedání Zastupitelstva obce Tovéř ze dne 2.2.2022 byly 

Ing. Knollovi předány veškeré materiály k administraci dotace z Programu Efekt – národního 

plánu obnovy Ministerstva životního prostředí, výzva č. 1/2022, vztahující se k ukončené realizaci 

výměny veřejného osvětlení v celé obci za úspornější LED variantu. Na základě vypracovaného 

Energetického posudku lze předběžně očekávat dotační podporu ze strany státu na tuto realizaci 

v řádech cca. 500 000 Kč. 

 

14)  Schválení zadání projektových prací akce „Tovéř – Samotišky společná stezka pro pěší a 

cyklisty“. 

 Příloha č. 7 cenová nabídka 

 

 Zadání PD na výše zmíněnou akci je pně v souladu s obecní Směrnicí o zadávání veřejných 

zakázek malého rozsahu č. 1/2020. 
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Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo Obce Tovéř dává hlasovat o schválení přijaté předložené cenové nabídky spol. DS 

GEO Projekt, na realizaci projektové dokumentace akce Tovéř – Samotišky společná stezka pro 

pěší a cyklisty“. 

 

Výsledek hlasování:  Pro 7 Proti 0 Zdržel se  0 

 

Usnesením č. 11 zastupitelstvo obce schvaluje přijatou předloženou cenovou nabídku spol. DS 

GEO Projekt, na realizaci projektové dokumentace akce Tovéř – Samotišky společná stezka pro 

pěší a cyklisty“. 

 

 

15)  Diskuze. 

Ing. Václav Krejčí: Velikonoční klapání – zhotovení klapačů a „koz“ z prostředků obce, které 

budou obcí zapůjčovány – všeobecný souhlas. 

Zastupitelstvo obce: fyzicky prověřit úsporu na osvětlení v nočních hodinách. 

 

16) Závěr. 

Starosta poděkoval všem zastupitelům za účast a ukončil zasedání v 19:45 hod.  

 

Zápis provedl: 

Miroslav Majer 

Starosta obce 

 

           Ověřovatelé zápisu: 

 

……………………………………..              ………………………………………… 

 

Vyvěšeno na úřední desce dne:   Sejmuto z úřední desky dne: 

         

 


